

ΕΠ 2/2010

ΑΚΡΙΒΕΣ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
ΑΠΟ ΤΗΝ 30.12.09  
Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ



**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ  
ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΥΜΗΣ**



**ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2009**

Στην Κύμη Ευβοίας σήμερα την 17/12/2009 συνήλθαν από τη μια πλευρά η Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία "ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΥΜΗΣ Ε.Π.Ε.)" που εκπροσωπείται νόμιμα από το Διαχειριστή κ. Αντωνάκο Κωνσταντίνο και από την άλλη πλευρά το Σωματείο των εργαζομένων με την επωνυμία "ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΥΜΗΣ", που εκπροσωπείται νόμιμα από την Πρόεδρο κ. Λεμπέση Αθηνά και τη Γραμματέα κ. Γαλανοπούλου Άννα που ενεργούν σύμφωνα με την από 11/12/2009 ειδική απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μελών, με σκοπό να ρυθμίσουν συλλογικά τις συνθήκες και τους όρους αμοιβής και εργασίας των εργατοϋπαλλήλων που απασχολούνται στην Εταιρεία με ισχύ από 1/1/2009 μέχρι 31/12/2009 και αποφάσισαν και αποδέχθηκαν τα παρακάτω :

**ΑΡΘΡΟ 1<sup>ο</sup>**

**ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟΔΟΧΩΝ**

Από 1.1.2009 χορηγείται αύξηση σε ποσοστό 2,0 % επί των καταβαλλομένων αποδοχών (μισθοί - ημερομίσθια) – εκτός των τριετιών και του επιδόματος ευδοκίμου υπηρεσίας – όπως αυτές οι αποδοχές είχαν διαμορφωθεί στις 31.12.2008. Επίσης από 1.10.2009 χορηγείται αύξηση σε ποσοστό 3,0 % επί των καταβαλλομένων αποδοχών (μισθοί - ημερομίσθια) – εκτός των τριετιών – όπως θα έχουν διαμορφωθεί στις 30.09.2009. Αν την 30.09.2009 ο καταβαλλόμενος μισθός (αυτός στον οποίο υπολογίζεται η αύξηση) των εμμίσθων είναι μικρότερος ή ίσος των 1.500,00 € ή το καταβαλλόμενο ημερομίσθιο (αυτό στο οποίο υπολογίζεται η αύξηση) των ημερομισθίων είναι μικρότερο ή ίσο των 57,69 €, η αύξηση από 1.10.2009 θα είναι 3,5 % αντί 3,0 % που θα είναι για το υπόλοιπο προσωπικό.

Στις παραπάνω αυξήσεις θα συμψηφίζεται κάθε αύξηση που τυχόν χορηγηθεί στους βασικούς μισθούς από άλλες συλλογικές ρυθμίσεις (Σ.Σ.Ε.).

**ΑΡΘΡΟ 2<sup>ο</sup>**

**ΧΡΟΝΟΕΠΙΔΟΜΑ**

Το επίδομα τριετιών το οποίο χορηγείται στο προσωπικό της Εταιρείας μετατρέπεται από 1.1.2009 σε χρονοεπίδομα 2 % ανά έτος υπηρεσίας στην Εταιρεία, από ένα (1) έως και δέκα (10) έτη. Σε περίπτωση που μετά την

εφαρμογή του παρόντος άρθρου, προκύπτει ποσό μικρότερο του έως τώρα χορηγούμενου, τότε θα εξακολουθήσει να χορηγείται το ίδιο ποσό που ελάμβανε με την προηγούμενη ρύθμιση.

Το χρονοεπίδομα θα υπολογίζεται με βάση το Μέσο Μηνιαίο Μισθό – Ημερομίσθιο.

**Από 1.1.2009**

Μέσος Μηνιαίος Μισθός : 1.480,34 €

Μέσο Ημερομίσθιο : 59,23 €

**Από 1.10.2009**

Μέσος Μηνιαίος Μισθός : 1.524,75 €

Μέσο Ημερομίσθιο : 61,01 €



ΑΚΡΙΒΕΣ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
ΧΑΡΤΗΣ 30-12-09  
Ο ΑΡΧΙΘΕΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

### **ΑΡΘΡΟ 3<sup>ο</sup>** **ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΥΔΟΚΙΜΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ**

Από 1.1.2009 αντικαθίσταται το άρθρο 2 της ΕΣΣΕ έτους 2005 που αφορά στη χορήγηση «Επιδόματος Ευδόκιμης Υπηρεσίας», ως ακολούθως :

1. Την τελευταία προ της συνταξιοδότησης πενταετία χορηγείται στους εργαζόμενους Επίδομα Ευδόκιμης Υπηρεσίας ανερχόμενο στο 6 % επί του μέσου μηνιαίου Μισθού – Ημερομισθίου όπως αυτό θα διαμορφώνεται με τις εκάστοτε Επιχειρησιακές ΣΣΕ.
2. Το επίδομα αυτό χορηγείται μετά την υποβολή από τον εργαζόμενο αίτησης - υπεύθυνης δήλωσης του Ν. 1599/86 στην υπηρεσία προσωπικού της Εταιρείας, με την οποία θα δηλώνει το χρόνο αποχώρησής του από την Εταιρεία προκειμένου να συνταξιοδοτηθεί, καθώς και τη διάταξη του ασφαλιστικού φορέα βάσει της οποίας θα συνταξιοδοτηθεί.
3. Σε περίπτωση που ο εργαζόμενος υπαναχωρήσει της ως άνω δήλωσης και η υπηρεσία του στην Εταιρεία παραταθεί πέραν του χρόνου που ο ίδιος δήλωσε, η Εταιρεία θα διακόψει τη χορήγηση του ως άνω επιδόματος όπως αυτό θα έχει διαμορφωθεί κατά την ημερομηνία συμπλήρωσης της πενταετίας. Σε περίπτωση που τυχόν το εν λόγω επίδομα χορηγήθηκε πέραν της πενταετίας, το εισπραχθέν ποσό παρακρατείται κατά την αποχώρηση του εργαζόμενου ως αχρεωστήτως καταβληθέν.

Αναστολή της καταβολής του επιδόματος μπορεί να γίνει με αιτιολογημένη αίτηση του εργαζόμενου και η χορήγησή του δεν μπορεί να υπερβαίνει συνολικά την πενταετία.



4. Με την υποβολή της αίτησης – υπεύθυνης δήλωσης και αφού ληφθεί υπόψη ο δηλωθείς χρόνος συνταξιοδότησης και συντρέχουν οι προϋποθέσεις της παρ. 2 του παρόντος, το εν λόγω επίδομα με βάση τη δηλωθείσα ημερομηνία συνταξιοδότησης, χορηγείται αναδρομικά μέχρι τη συμπλήρωση της τελευταίας πριν τη συνταξιοδότηση πενταετίας.
5. Οι προηγούμενες παράγραφοι αφορούν αποκλειστικά και μόνο στην έναρξη και λήξη χορήγησης του Επιδόματος Ευδόκιμης Υπηρεσίας, του οποίου σε καμία απολύτως περίπτωση η καταβολή του, δεν μπορεί να υπολείπεται ή να υπερβαίνει την πενταετία.
6. Το Επίδομα Ευδόκιμου Υπηρεσίας θα συμπεριλαμβάνεται στο μηνιαίο μισθό όπως αυτός ορίζεται στα συμβόλαια ομαδικής ασφάλισης του προσωπικού για τον υπολογισμό των αποζημιώσεων.

**ΑΡΘΡΟ 4<sup>ο</sup>**  
**ΔΙΑΤΑΚΤΙΚΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ – ΠΑΣΧΑ**

Τροποποιείται από 1.1.2009 το άρθρο 3 της Επιχειρησιακής Σ.Σ.Ε. 2008 ως ακολούθως :

1. Αναπροσαρμόζεται η εφάπαξ χρηματική ενίσχυση εξόδων Χριστουγέννων (διατακτική) από το ποσό των εκατόν σαράντα ευρώ (140 €) καθαρά στο ποσό των εκατόν εξήντα ευρώ (160 €) καθαρά.
2. Αναπροσαρμόζεται η εφάπαξ χρηματική ενίσχυση εξόδων Πάσχα (διατακτική) από το ποσό των εκατόν σαράντα ευρώ (140 €) καθαρά στο ποσό των εκατόν εξήντα ευρώ (160 €) καθαρά.

**ΑΡΘΡΟ 5<sup>ο</sup>**  
**ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ**

1. Για όσα θέματα δεν ρυθμίζονται με την παρούσα Σύμβαση, εξακολουθούν να ισχύουν οι όροι εργασίας που υφίστανται και εφαρμόζονται μέχρι σήμερα, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, σε συνδυασμό με τις Διμερείς, Επιχειρησιακές και Κλαδικές Συμβάσεις Εργασίας, καθώς και την κωδικοποιημένη Επιχειρησιακή Σ.Σ.Ε. Εργοστασίου του έτους 2001.  
Ευνοϊκότερες ρυθμίσεις όρων αμοιβής και εργασίας ατομικών συμβάσεων εργασίας διατηρούνται σε ισχύ.
2. Η ισχύς της παρούσας Επιχειρησιακής Σ.Σ.Ε. αρχίζει την 1.1.2009, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά από τις επιμέρους διατάξεις και ισχύει μέχρι την υπογραφή νέας Σ.Σ.Ε.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

3. Η σύμβαση αυτή συντάχθηκε σε τρία πρωτότυπα, τα δύο για τους συμβαλλόμενους και το τρίτο για τη Κοινωνική Επιθεώρηση, στην οποία θα κατατεθεί με ευθύνη της Εταιρείας. Για το λόγο αυτό εξουσιοδοτείται Α.Η. 983639 με αριθμό Δελτίου Ταυτότητας Α.Η. 983639.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΟΣ



ΓΙΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κεραπένη

ΑΘΗΝΑ ΛΕΜΠΕΣΗ



Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Αθανασίου

ΑΝΝΑ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠ. ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ & ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  
ΣΩΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡ. ΔΙΝΣΗ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝ. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

Η παρούσα Σ.Σ.Ε., Ή Δ.Α. κατατέθηκε στην υπηρεσία μας σήμερα 29-12-09 με αριθμ. πράξης 10 από τον εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο του ή της ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΥΜΗΣ ΕΠΕ Παρασταφοσιον Κω/να κάτοχο του αριθμ. Α.Η. 983639 Δελτίου Ταυτότητας που εκδόθη από το Α.Γ. ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ την 17-8-09

Ο Καταθέτης

Ο Παραλαβών Υπάλληλος

